

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.05.2021 Meldungsnummer: HR02-1005175175

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Feuring Group AG, Zug

Feuring Group AG (Feuring Group SA) (Feuring Group Ltd) c/o Benfid Verwaltungs AG Baarerstrasse 19 6301 Zug

Feuring Group AG, in Zug, CHE-100.705.012, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 186 vom 26.09.2011, S.0, Publ. 6349080). Statutenänderung: 22.04.2021. Aktien neu: 400 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 400 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Mit Erklärung vom 22.04.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Intex Wirtschaftsprüfung und Management AG, in Baar, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 7571 vom 05.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 186, Datum: 26.09.2011 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug